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Προς: Α’ Βάθμιες ΕΜΔΥΔΑΣ  

(για ενημέρωση των μελών)  

  

Θέμα : Ενημέρωση σχετικά με την επιστροφή Αναδρομικών ποσών Επικουρικού σε ΙΔΑΧ Μηχανικούς 

 

Συνάδελφοι/σες 

Σε συνέχεια προηγούμενων ανακοινώσεων μας, ενημερώνουμε με την πιο πρόσφατη ενημέρωση 

που είχαμε από τον ΕΦΚΑ σχετικά με την επιστροφή Αναδρομικών ποσών Επικουρικού σε ΙΔΑΧ Μηχα-

νικούς. Η περίπτωση αυτή αφορά σε ΙΔΑΧ συναδέλφους που είχαν κράτηση Επικουρικού 

ΤΣΜΕΔΕ (όχι Δημοσίου) και συγκεκριμένα, για τις κατηγορίες εμμίσθων δικηγόρων, μισθωτών μη-

χανικών και υγειονομικών, που έγινε χρήση κωδικοποίησης που ίσχυε προ e-ΕΦΚΑ, όπως 

ΚΠΚ:129, 131, 132 κλπ. για τη χρονική περίοδο 2019-2020. Σύμφωνα με τις πρόσφατες απα-

ντήσεις του ΕΦΚΑ, οι Εργοδότες πρέπει να απευθυνθούν στον ΕΦΚΑ της περιοχής τους ώστε 

να υποβάλουν Δελτίο Μετατροπής Στοιχείων Ασφάλισης (ΔΜΣΑ) για όλους τους εμπλεκόμενους 

υπαλλήλους τους.  

 

Καλημέρα σας 
Παρακαλούμε όπως απευθυνθείτε στην αρμόδια Τοπική Διεύθυνση e-ΕΦΚΑ με σχετικό αίτημα, προκειμένου να 
διενεργηθεί Ουσιαστικός Έλεγχος για τη μετατροπή των ασφαλιστικών σας εγγραφών. 
   

Σ ***K**** 
Τμήμα Επιχειρησιακής Υποστήριξης 
Εφαρμογών Μισθωτών 
Διεύθυνση Εισφορών Μισθωτών 
Γενική Διεύθυνση Εισφορών 
Τηλ.: + 
e-mail:   
Σατωβριάνδου 18, Τ.Κ. 104 32, Αθήνα 

 

Καλημέρα σας 
Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με τις οδηγίες της υπ. αρ. 65/2021 εγκ. e-ΕΦΚΑ, η νέα ηλεκτρονική υπηρεσία δεν 
μπορεί να αξιοποιηθεί σε περιπτώσεις κατά τις οποίες, για τα υποβληθέντα από τους εργοδότες ασφαλιστικά 
δεδομένα, συγκεκριμένα, για τις κατηγορίες εμμίσθων δικηγόρων, μισθωτών μηχανικών και υγειονομικών, έγινε 
χρήση κωδικοποίησης που ίσχυε προ e-ΕΦΚΑ, όπως ΚΠΚ:129, 131, 132 κλπ. για τη χρονική περίοδο 2019-2020. 
Πέραν της λανθασμένης τεθείσας κωδικοποίησης την εν λόγω χρονική περίοδο, η καταβολή των ασφαλιστικών 
εισφορών πραγματοποιήθηκε σε τραπεζικούς λογαριασμούς των αντίστοιχων Τομέων του πρώην ΕΤΑΑ και όχι με 
τη χρήση ΤΠΤΕ, με αποτέλεσμα να μην έχει ενσωματωθεί η οικονομική πληροφορία στο ΟΠΣ/e-ΕΦΚΑ έως σήμερα. 
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Κατόπιν των ανωτέρω, για τη μετατροπή των επίμαχων ασφαλιστικών εγγραφών, μπορείτε να απευθυνθείτε στην 
αρμόδια Τοπική Διεύθυνση e-ΕΦΚΑ, υποβάλλοντας ΔΜΣΑ για τις προαναφερόμενες κατηγορίες μισθωτών. 
 

 

Υπενθυμίζουμε ότι όσοι/ες έλαβαν τα αναδρομικά ποσά μέσα στο 2023, πρέπει να υποβάλλουν 

τροποποιητική φορολογική δήλωση αναδρομικών ποσών. 

Δείτε σχετικά: 

https://www.emdydas.gr/wp-content/uploads/2024/11/6.11.2024_dilosi_anadromikon_9469.pdf 

https://www.emdydas.gr/wp-content/uploads/2024/07/2.7.2024_epikouriko_tropopoiitiki_9396.pdf 
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